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Ata da 39ª Reunião Ordinária, de 23 de outubro de 2012


	ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta e um minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior,  Erb Oliveira Martins, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte A. da Silva. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez e José A. A. Gonçalves. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, o Vereador Ducimar Cardoso assumiu como Primeiro Secretário; e passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 38ª Reunião Ordinária foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 39ª Reunião Ordinária. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes no momento, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb O. Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte da Silva. Estava ausente o Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez. Nesse momento o Vereador Vice-Presidente Anízio Tavares da Silva assume a presidência dos trabalhos, devido à ausência do Vereador Presidente Erb Oliveira Martins.  Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 16/2012 - “Proíbe a privatização do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste - SP e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.
	REJEITADO

	Com 6 (seis) votos contrários dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr., Gustavo Bagnoli e José A. Gonçalves.
E 4 (quatro) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ducimar Cardoso, Fabiano Martinez, José Luis Fornasari e Laerte Silva.

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 24/2012 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de porta giratória com detector de metais, nas agências dos Correios no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADO
	Com 9 (nove) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano Martinez, Gustavo Bagnoli, José A. Gonçalves, José Luis Fornasari, Laerte Silva e 1 (uma) abstenção do Vereador Ducimar Cardoso.



	Nº 81/2012 – “Dispõe sobre a denominação da Base da Guarda Civil Municipal, localizada na Rua Graça Martins, 464 – Centro, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Erb Oliveira Martins


	APROVADO
	Com 10 (dez) votos favoráveis.

	MOÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 261/2012 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto á construção de uma área de lazer localizada na Rua Antonio Benedito Pacheco, no Parque Planalto”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 519/2012 - “Com relação as obras da Ponte que interliga os Bairros Vista Alegre e Rochelle”. Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 520/2012 - “Com relação à manutenção da Autoclave (aparelho de esterilização) de materiais odontológicos do posto de saúde do Vista Alegre”. Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 521/2012 - “Informações sobre as melhorias na Rua Alexandre Furlan Carlito, próximo ao numero 35 (antiga Rua 09)– Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 522/2012 - “Informações sobre empresa de segurança para monitorar prédios públicos”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 523/2012 - “Informações sobre o fornecimento de Insulina Humana NPH 100 nas Unidades Básicas de Saúde”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 524/2012 - “Reitera o Requerimento de n.º 673/2011, com relação à realização de mutirão de cirurgias de cataratas em Santa Bárbara d'Oeste, conforme especifica”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 525/2012 - “Quanto a atual situação contratual da empresa Grupo Criar, que atualmente explora os serviços de estacionamento ‘Zona Azul’, no município”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 526/2012 - “Acerca de equipamento para implosão de cálculos renais e outros procedimentos oferecidos pelo AME – Ambulatório Médico de Especialidades, do nosso município”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 527/2012 - “Substituição das mesas e bancos de concreto instalados na praça Coronel Luis Alves”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 528/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves.

	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	 16h35 às 16h46 

	Ademir da Silva
	Anízio Tavares
	 16h47 às 17h02 

	José Luis Fornasari
	Anízio Tavares
	17h03 às 17h11 

	Antônio C. Ribeiro
	
	 17h12 às 17h21 

	Carlos Fontes
	
	 17h22 às 17h34

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão da palavra
	17h35

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	17h35 às 17h41

	Erb Oliveira Martins
	Ausente
	17h41

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	17h41


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quarenta e dois minutos. Eu __________________________________ José Reinaldo O. Moura, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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